
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING (Dalam Jaringan)

Satuan Pendidikan : MTs Negeri 1 Tolitoli
Mata Pelajaran : Seni Budaya
Tahun Pelajaran : 2020/2021
Materi Pelajaran : Seni Rupa (Menggambar Model)
Kelas/Semester : VIII/Ganjil
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 x Pertemuan)

1. Tujuan Pembelajaran :
 Peserta didik dapat menjelaskan pengertian gambar model
 Peserta didik dapat mengindentifikasi setiap jenis objek gambar model

2. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran :
Kegiatan
Pendahuluan

1. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, ucap syukur dan
mengawali kegiatan dengan bacaan Basmalah (lewat group messenger kelas)

2. Guru mengecek siswa yang hadir dalam pembelajaran online lewat group
belajar messenger kelas

3. Guru memberi semangat pada siswa dalam pembelajaran online lewat group
belajar messenger kelas, dengan selalu mengingatkan untuk menjaga kesehatan
di masa pandemi covid -19

Kegiatan Inti Daring
1. Guru menjelaskan materi tentang menggambar model
2. Guru menjelaskan tentang cara mengindentifikasi setiap jenis objek gambar

model
3. Guru membimbing siswa memahami materi tentang seni rupa (menggambar

model)
4. Guru menerima pertanyaan siswa, bila siswa belum jelas dengan penjelasan

materi melalui group
5. Guru menjawab pertanyaan siswa melalui group messenger
6. Guru memberikan tugas kepada siswa melalui group messenger untuk

dikerjakan di rumah
7. Siswa mengerjakan tugas, setalah itu mengirimkan jawaban dari tugass

melalui messenger pribadi.
Luring
1. Guru mengunjungi peserta didik yang tidak memiliki HP
2. Guru memberikan modul pembelajaran kepada peserta didik
3. Guru menjelaskan secara singkat materi dan tugas siswa yang terdapat dalam

modul pembelajaran
4. Guru meminta kepada orang tua siswa untuk bekerja sama dalam membimbing

peserta didik dengan menjadi narasumber dan mengawasi peserta didik di
rumah

Kegiatan
Penutup

1. Guru memberikan umpan balik tentang materi seni rupa menggambar model
2. Guru dan siswa menyimpulkan materi
3. Guru menutup kegiatan pembelajaran

3. Alat dan Bahan : laptop, Hp android, buku siswa
4. Metode : Daring (Dalam jaringan)
5. Sumber Balajar : Buku Siswa seni Budaya  (Kurikulim 2013, edisi revisi 2017)
6. Penilain : a. Pengetahuan (Penugasan yang dikirim melalui messenger pribadi)

b. Sikap (Disiplin, Semangat, dan Bertanggung jawab)
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